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ITbPBA YACT

Bcesika 3amaua uma caMo eluH BEpeH OTroBop. ,,Jlpyr oTroBop” ce mpreMa 3a peieHre caMmo aKko €

oTOeTsA3aH BEPEH pe3yiTar. 3aJa4unTe Ce OICHSIBAT C IO 2 TOYKH.
-57

1. Cnen onpocTsiBaHe Ha u3pasa (x#0) ce monyuana:

6
xx g
a)x; 6) x°; B) 1; T) IpyT OTTOBOP.
2. BCHUKH 11e/IM CTORHOCTH Ha IIapaMeThpa g, 32 KOHTO ypaBHEHHETO (a—12)x"~2(a—12)x+3=0 Hsima peanHu
KOPCHH ca:
a)13ul4; 06)13,14u15; B) 12, 13 u 14; T) ApYT OTTOBOP.
3. lepunnumonnaTa obnact Ha pyHKuusATa ¥ = logs | x*=3x+2 | e:
a) x € (—o0, +o0); 0)x € (—oo, 1)U (1,2) U (2, +o0);  B) x € (—09,0) U.(0, ); T) IpYT OTTOBOP.
4. Pemennsita Ha ypaBHEHHUETO (x2+5x+6) Vx+2=0 ca:
a)—2; 0) —3; B) 2 u—3; ) IpyT OTTOBOP.
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5. Hali-MankoTo 15710 YUCI0, KOETO € pelICHHEe Ha HEPABEHCTBOTO 2216 * e
a) 3; 0)2; B) 0; T) IpYT OTTOBOP.
6. COOpbT Ha MO/IaTa M CPETHOAPUTMETHYHOTO Ha M3Bajikata s, 7, 1, 5, 10, 2, e:
a) 11; 0) 10; B) 2; T) JIpYT OTTOBOP.
7. BpodT Ha pa3NMUYHUTE HAYWHU, IO KOUTO OT:6 MOMYETa ¥ 4 MOMUYeTa MOXKe Jia ce o0pa3yBa rpyna oT 3
MOMYETa ¥ 3 MOMUYETA € PABEH Ha!
a)36 ; 0) 80; B) 96 ) OpyT OTTOBOP.
8. Inaronanmure AC u BD na tpanena ABCD ce npecuyar B Toukara O, a mpoab/DKeHusATa Ha Oepara AD u
BC B Touka M. Axo DO:OB = 3:5, 10 0tHOmenuero AD:DM e paBHO Ha:
a) 2:3; 0) 3:2; B).2:5; T) APYT OTTOBOP.
9. CpenHara oCHOBa Ha Tpamell € 12 u Ielu INIEeTO Ha Tparena B oTHOIIeHue 3:5. J[bIKHHUTE Ha OCHOBUTE
ca:
a)5uls; 0)6mul8; B)3u9; T') IpyT OTTOBOP.
10. B octpobreiaaus TpubrbiHuk ABC ca noctpoenn Bucounnute AH (HeBC) u CD (DeAB). Ako
AD=BC=5 u DB=3, To npJDxnHaTa Ha AH e:

a) 5% ; 0) 6; B) 6% ; T) IpyT OTTOBOP.

11. CtpaHuTe Ha MPaBOBIBIICH TPUBI'BIHUK 00pa3yBaT apuTMETHYHA TIPOTPECHs ¢ pa3inka 2. MenuaHara
KBbM XUIIOTEHY3aTa Ha TO3U TPHBI'BIHHUK €:

a) 6; 0) 5; B) 4; ) Ipyr OTTOBOP.

12. Jlanen e paBHOOEIPEH TPUBI'BIIHUK C JBJDKHHA Ha BUCOYMHATA KM OCHOBaTa 10 U BUCOYMHA KBM
oenpoto 12. JlutieTo Ha TPUBTI'BIHUKA €:

a) 70; 0) 75; B) 80; T) IpYT OTTOBOP.



BTOPA YACT
Crnenpaiute B 337241 ca chC CBOOO/ICH OTTOBOP, KOWTO TPsIOBA Jla ce 3amuilie. 3aaquTe ce OlCHSBAT C
o 3 TOYKH.

. . . a a
13. Jla ce HamMepu CTOMHOCTTA Ha Sind, ako smz + cosz =14.

14. TIpe3 Touka M KbM OKPBKHOCT k C paanyc, paBeH Ha 4 cM, € IIpeKapaHa JonuparenHa, KoAaTo ce Aomupa
1o k B Toukara C, ¥ ceKyla, MHHaBaIa mnpe3 nearspa O Ha OKPHKHOCTTA U Mpecruyaria k B TOUkute A u B
Taka, ye MA=AO. ToukaTa N e cpenarta Ha nmo-masnkara xera AC. Jla ce HaMepu JTUIETO HAa TPUBI'BIIHUKA
MON.

TPETA YACT

Ha crnenpammure Tpu 3aaum TpsOBa a ce onwilie Mo JpoOHO PElIeHUETO. 3aauyiTe ce OleHsBar ¢ mo 10
TOYKH.

15. Jla ce HaMepu CTOMHOCTTa Ha X—) OT CUCTeMaTa:

Xy-xy’ =1

X -y =11

16. lagen e npaBOBI'bAHUAT TPUBIBIHUK ABC ( L C=900). [HocTpoena e Bucounnata CH (He AB) n
menuanara CL (L € HB) na tpusrbaanka HBC. Jla ce Hamepu cos LCB, ako e n3BectHo, ue CL=4 u

9
AH=——.
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17. laneH e u3anbKHAIUAT 4eTUPUBI'bIHUK ABCD ¢he ctpanu AB=4, BC=3, CD=2 u AD=1, xoiiTo € BucaH
B OKpBXKHOCT. Jla ce Hamepu paanyChT Ha Ta3d OKPHKHOCT.



